

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4922期

2025年12月  
星期五 26  
乙巳年十一月初七

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

CHS  
中国医疗保障

## 参保倒计时

宝丰县2026年度城乡居民基本医疗保险集中缴费期还剩7天



## 习近平主持召开中共中央政治局会议研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月25日电 中共中央政治局12月25日召开会议,听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2026年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2025年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,聚焦“两个维护”强化政治监督,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,保持反腐败高压态势,深入推进风腐同查同治,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,完成对省区市巡视全覆盖,推动完善党和国家监督体系,深入开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动,推动纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

会议强调,2026年,各级纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以更高标准、

更实举措推进全面从严治党,为“十五五”时期经济社会发展提供坚强保障。要围绕实现“十五五”时期目标任务做深做实政治监督,推动党员干部树立和践行正确政绩观,把党中央重大决策部署落到实处。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,推进作风建设常态化长效化,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,用更多可感可及的成果赢得群众信任。把权力关进制度笼子,强化监督执纪问责,切实增强制度执行力。坚定不移推进反腐败斗争,一步不停歇、半步不退让,深化标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断增强治理腐败综合效能。持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,着力锻造纪检监察铁军。

此前,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取中央纪委国家监委2025年工作情况和二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月12日至14日召开二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

会议还研究了其他事项。

## 全县重点项目及重点工作第十三次调度会召开

王代强主持 刘海亮出席

12月24日,县委书记王代强主持召开全县重点项目及重点工作第十三次调度会议。县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议听取了中国宝丰碳材料制品交易中心项目、京东云仓储项目、宝丰县多式联运智慧物流港项目、盘活存量房项目、宝璟新能源项目、启赫新能源项目进展情况汇报,安排部署下一步工作。

会议要求,一是强化政治担当,全面压实责任链条。各位领导及相关单位要站位全局,提高思想认识、凝聚工作共识,锚定年度目标任务,细化明确各环节时间节点,拿出打硬仗、啃硬骨头的魄力与勇气,以倒排工期、压茬推进的务实举措,推动前期项目尽快落地、开工项目加快建设,确保各项解决方案落实到位。

二是聚焦关键环节,推动建设提质增效。相关审批部门和服务单位要主动靠前,加强横向协同与纵向联动,优化并联审批流程,集中力量破解规划、环评、能评等前置要件办理中的堵点,聚力打通“最先一公里”。要统筹调配土地、能耗、资金等关键要素资源,精准匹配项目需求,为新项目早日具备开工条件、早日实现“破土动工”扫清障碍、创造条件。

三是强化作风保障,凝聚攻坚强大合力。分包领导要带头践行“一线工作法”,主动深入项目现场,靠前协调解决征地拆迁、用地审批、资金筹措等重点难点问题;各单位主要负责同志要切实履行第一责任人职责,做到靠前指挥、亲力亲为,以上率下推动工作落实;各责任单位要立足职能定位,主动履职尽责,密切协作配合,构建“上下联动、协同高效”的项目推进工作机制,凝聚起冲刺年度目标的强大工作合力,确保各项项目建设任务圆满收官。

县领导马胜昔、郑华永、陈国辉、王森鹏、桓贵超等出席会议。(朱亚旭 李得胜)

## 锚定农业农村现代化目标 奋力谱写乡村振兴新篇章

——访县农业农村局局长牛广军

“通过深入学习领会党的二十大精神,我倍感振奋,深受鼓舞。全会指出要加快农业农村现代化,扎实推进乡村全面振兴,为我们做好新时代新征程‘三农’工作指明了前进方向、提供了根本遵循。”日前,县农业农村局局长牛广军表示。

过去一年,县农业农村局紧紧围绕粮食安全、乡村振兴等核心任务,攻坚克难,取得了阶段性成效。全县粮食生产保持稳定,高标准农田建设扎实推进;有效巩固了脱贫攻坚成果,确保了不发生规模性返贫;同时,着力推动产业振兴,农业品牌建设和集体经济培育取得新进展;持续改善农村人居环境,和美乡村建设展现新面貌。

牛广军表示,下一步,县农业农村局将聚焦三大重点实干发力。一是守牢底线。实施“藏粮于地 藏粮于技”战略,全力抓好当前秋冬播种和农业生产,落实好晚播小麦“四补一促”技术措施,全面加强麦田管理,高质量推进

高标准农田建设,促进良田良种良机良法集成增效,提升农业防灾减灾能力,巩固粮食生产大县地位,健全防返贫机制,保障脱贫人口增收。二是做强产业。紧扣乡村全面振兴这个中心任务,学习运用“千万工程”经验,做优农业“土特产”这篇大文章,统筹发展农业多种功能,延伸现代农业产业链条,在壮大乡村产业、深化农村改革、建设和美乡村上持续用力,不断拓宽农民增收致富渠道。三是强化保障,夯实要素支撑。以全会精神指导农村改革实践,管好用好农村集体“三资”,激发乡村内生发展活力,推动强农惠农政策落地,完善乡村治理体系,推动县域基础设施一体化规划建设管护,推动农村基本具备现代生活条件,全力实现农业高质高效,农村宜居宜业,农民富裕富足。(牛晨阳)

### 学习贯彻党的二十大精神

“我们要努力学习,砥砺奋进,成为担当民族伟大复兴的时代新人,让红色基因代代相传……”在“中华魂”毛泽东伟大精神品格主题演讲比赛现场,选手们的声音铿锵有力;在中原解放纪念馆,学生们通过一幅幅珍贵照片,追忆红色故事,缅怀革命先烈的英雄事迹;在国家级汝瓷烧制技艺传承人王君子工作室,学生们饶有兴趣学习汝瓷的烧制技艺……

这一幅幅画面,正是我县关心下一代工作委员会40年来呵护青少年成长道路上的生动缩影。自1985年成立以来,特别是十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,县关工委带领全县“五老”,矢志不

渝,为全县青少年健康成长筑起了一道屏障。

1985年10月,宝丰县关心下一代协会成立。40年斗转星移,40年不懈探索,在县委、县政府的领导下,一任任关工委老同志深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,积极贯彻落实中办、国办印发的《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》,省委办公厅、省政府办公厅《实施意见》精神和省、市

关工委工作部署,紧紧围绕立德树人这一根本任务,遵循“围绕中心、服务大局、积极配合、主动作为”和“急党政所急,想青少年所需,尽关工委所能”的工作原则,履尽职责、主动作为,积极为青少年成长成才营造健康环境,为关心下一代工作高质量发展发挥积极作用。我县连年荣获“中华魂”主题教育活动先进集体奖,省、市关心下一代工作先进集体,《中国火炬》杂志宣传工作先进单位等荣誉。2025年,我在全省关工委成立40周年纪念大会上再次荣获全省先进集体称号,娄文聚、王玉枝两位同志分别荣获全国、全省先进个人。

(下转第三版)

## 用关爱托起明天的太阳

——县关工委成立四十周年工作综述

